
TacMed.gr Θήκη Μηρού Μάχης
Α' Βοηθειών Διασώστη
€40.24
Αγορά

    

Περιγραφή
Η τσάντα μηρού Μάχης Α' Βοηθειών σχεδιάστηκε από το TacMed.gr για άμεση χρήση σε
τραυματισμούς στα πεδία μαχών εντός και εκτός πόλεων και όχι μόνο. Είναι ιδανική για
διασώστες και μέλη ομάδων άμεσης επέμβασης ατυχήματος καθώς και δυνάμεις
ασφαλείας (αστυνομία, security κλπ). Ολόκληρος ο σχεδιασμός της έγινε με σκοπό να
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τον ίδιο τον τραυματία ακόμη και με το ένα χέρι, καθώς
στα πεδία μαχών τραυματισμοί των άκρων είναι πολύ συνηθισμένοι. Έτσι ακόμη και με το
ένα χέρι υπάρχει άμεση πρόσβαση σε όλο το περιεχόμενο, ενώ ελαστικοί δακτύλιοι στο
εσωτερικό συγκρατούν σταθερά στη θέση τους το περιεχόμενο το οποίο όμως και αυτό
μπορεί να αποσπαστεί εύκολα από τον ελαστικό δακτύλιο.

Το άνω χερούλι που κρατά την τσάντα από τη ζώνη έχει σύστημα άμεση απελευθέρωσης
και έτσι μπορεί να πάρεις όλο το τσαντάκι στο χέρι σου πολύ γρήγορα. Ανοίγει ιδιαίτερα με
το διπλής κατεύθυνσης φερμουάρ αντοχής που διαθέτει.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
Απολύτως ρυθμιζόμενη στη μέση και στον μηρό με τους ειδικούς ιμάντες που διαθέτει
Molle συμβατό σύστημα προσάρτησης σε αντίστοιχο εξοπλισμό
Ιδανική για ατομικό Κιτ Α' Βοηθειών - Επιβίωσης
Μπορεί να μετατραπεί από τσάντα μηρού σε απλή τσάντα ή προσαρμοσμένη σε σύστημα
molle
Κατασκευασμένη εξ' ολοκλήρου από της υψηλότερης ποιότητας Cordura 600 D για να αντέχει
στις σκληρότερες των συνθηκών
Ανοίγει ολόκληρη για να υπάρχει άμεση οπτική επαφή με το περιεχόμενο
Διαθέτει δικτυωτό αποσπώμενο πουγγί, εσωτερικές θήκες και ελαστικούς ιμάντες πρόσδεσης
περιεχομένου
Φέρει ραμμένο το λογότυπο του TacMed.gr
Διαστάσεις: 21.6 Χ 22.6 Χ 6.8 cm (Όγκος: 3.3 λίτρα)
Χρώμα: Μαύρο
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Πωλείται άδεια αλλά μπορούμε να την οργανώσουμε για εσάς! Ζητήστε μας να σας
δημιουργήσουμε κιτ Α' Βοηθειών με αυτή τη τσάντα, σύμφωνα με τις ανάγκες σας!
Τηλέφωνο: 25310-71946 e-mail: sales@firstaidshop.gr
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